Општа социологија и социологија права

· Предиспитне активности –

1. Колоквијуми

Предвиђено је пет колоквијума, и то:

· Први колоквијум 28.10.2016.обухвата први део књиге: Основи науке о друштву, и то прво и друго поглавље:  Настанак и развој социологије и Појам друштва и друштвене структуре (стр. 5-57). Овим колоквијумом нису обухваћени поднаслови: 2.4. Подела рада и 2.5. Отуђење рада.

· Други колоквијум  18.11.2016.обухвата први део књиге: Основи науке о друштву, и то треће и четврто поглавље:  Друштвене групе и друштвени слојеви и Друштвене установе и организације  (стр. 57-105). Овим колоквијумом нису обухваћени поднаслови:  3.3.Насеља  и  3.6. Бирократија.

· Трећи колоквијум 2.12.2016. обухвата први део књиге: Основи науке о друштву, и то пето и шесто поглавље: Култура и облици духовне културе и Промене и развој друштва (стр. 105 – 141).

· Четврти колоквијум 16.12.2016. обухвата други део књиге: Социологија и глобализација, и то прво поглавље: Глобализација – појам и карактеристике (стр. 147-177).

· Пети колоквијум 30.12.2016. обухвата други део књиге: Социологија и глобализација, и то друго и треће поглавље: Нове технологије и глобализација и Глобализација и еколошка криза (стр. 177-223).

Колоквијуми се бодују. Студент на колоквијумима може да оствари:

· Од 55 до 64 бодова, што одговара оцени 6

· Од 65 до 72,5 бодова, што одговара оцени 7

2. Теме за расправу

Предвиђено је 20 тема за расправу које ће се обрађивати на предавањима и 20 тема у вези актуелних друштвених догађања које ће се обрађивати на вежбама. Студент који је припремио тему, који подстиче креативну дискусију и води аргументовану расправу, који прецизно и јасно говори и употребљава стручну терминологију, који самостално и критички мисли, који је одговоран према себи и другима – у оквиру предиспитних активности добија 20 бодова.

· Испитне активности – 

У складу са предиспитним начином бодовања, формира се и оцена на завршном испиту, и то на следећи начин:

1. Студент може положити испит преко колоквијума и одбрањених тема, и то ако је остварио више од 55 бодова.

2. Студент може полагати испит за већу оцену, ако је у предиспитним активностима остварио од 55 до 74 бодова. Испит обухвата 2 питања из целе књиге.

3. Студент који није учествовао у предиспитним активностима или је остварио мање од 55 бодова, на завршном испиту полаже 4 питања из целе књиге.

4. Студент може полагати испит по сопственом избору: писмено или усмено.

5. Студент може уписти оцену добијену у предиспитним активностима  у сваком испитном року у коме пријави испит.

У складу са позитивним законским прописима, бодовање на завршном испиту је следеће:

55 – 64 = оцена 6

65 – 74 = оцена 7

75 -  84 = оцена 8

85 – 94 = оцена 9

95 – 100=оцена 10

