DRUŠTVENA ODGOVORNOST UNIVERZITETA “DŽON NEZBIT” 

U eri ekonomskih teškoća sa kojima se Republika Srbija suočava, i krize društveno odovornog ponašanja, Univerzitet “Džon Nezbit” se, do sada, pokazao kao društveno odgovorna visoko obrazovna institucija. Društvenu odgovornost Univerzitet je pokazao, pre svega, omogućavanjem petogodišnjeg besplatnog školovanja, učešćem u brojnim humanitarnim akcijama, pružanjem pomoći ugroženima tokom poplava, volonterskim radom u organizaciji međunarodnih i nacionalnih društvenih i sportskih manifestacija, doniranjem knjiga, računarske opreme i brojnih poklona srednjim školama, povodom organizacije lokalnih, regionalnih i republičkih takmičenja strukovnih udruženja osnovnih, srednjih i visokih škola u Srbiji, itd. 

U proteklih pet godina, Univerzitet je iz sopstvenog budžeta omogućio besplatno školovanje za oko 12 000 studenata, u vrednosti od 15 miliona evra. Ovo je jedinstven primer društveno odgovornog ponašanja jedne privatne visoko obrazovne ustanove u Evropi i svetu. Time je Univerzitet “Džon Nezbit” na direktan način pomogao 12 hiljada porodica, a srpskom društvu i privredi ponudio 12 000 visoko obrazovanih mladih kadrova različitog profila. 

U proteklih 10 godina Univerzitet je donirao značajna sredstva za organizaciju republičkih takmičenja srednjih škola iz matematike, srpskog jezika, informatike, besedništva, simulacije suđenja, rešavanja studija slučaja i za organizaciju drugih takmičenja na lokalnom, gradskom, regionalnom i republičkom nivou i pri tome poklonio na stotine kompleta PS računara i lap-topova, hiljade tastatura, slušalica i USB memorija i oko 2000 vrednih knjiga bibliotekama osnovnih i srednjih škola. 
Nekoliko hiljada studenata Univerziteta volonterski je pomagalo organizaciju i realizaciju brojnih međunarodnih i nacionalnih naučnih skupova i sportskih manifestacija i pri tome pokazalo visok stepen znanja, sposobnosti, kreativnosti i solidarnosti. Pored toga, Univerzitet je na organizovan način učestvovao u pružanju pomoći ugroženim građanima za vreme katastrofalnih poplava 2015. godine, a studenti i profesori Univerziteta “Džon Nezbit“, svake godine, učestvuju u različitim humanitarnim aktivnostima, od pružanja pomoći starima i bolesnima, sakupljanja sredstava za lečenje zdrastveno najugroženijih građana, do dobrovoljnog davanja krvi.

Univerzitet “Džon Nezbit”, sa fakultetima u svom sastavu, svake godine organizuje tri do pet međunarodnih tematskih naučnih skupova na najvišem nivou, na kojima učestvuje više stotina naučnika iz celoga sveta. Posle svakog od uspešno održanih naučnih skupova potpisano je na desetine sporazuma o naučno-tehničkoj i obrazovnoj saradnji između Univerziteta “Džon Nezbit” i prestižnih evropskih i svetskih univerziteta i instituta. U univerzitetskoj razmeni, studenti i profesori našeg Univerziteta uspešno prezentuju Srbiju u Evropi i svetu, a strani studenti i gostujući profesori koji borave na Univerzitetu “Džon Nezbit” nose najbolje utiske o Univerzitetu, Beogradu i Republici Srbiji. 

Uvažavajući značaj strateškog partnerstva između Republike Srbije i Narodne Republike Kine, Univerzitet svake godine, od marta do juna meseca, organizuje besplatne početne kurseve kineskog jezika za učenike trećeg i četvrtog razreda srednjih škola iz Beograda, a tokom cele godine obezbedjuje jeftine kurseve kineskog jezika za ostale gradjane iz Srbije i prima na školovanje od 10 do 20 studenata iz Narodne Republike Kine, čime na direktan način daje svoj skroman doprinos ostvarivanju stratečkog partnerstva Srbije i Kine.

I u narednom periodu, Univerzitet ,,Dzon Nezbit” će, kao značajan deo obrazovnog, naučnog i kulturnog sistema Republike Srbije, nastaviti da pruža svoj puni doprinos afirmaciji znanja, kreativnosti i društveno odgovornog ponašanja, što će u bližoj i daljoj budućnosti biti osnovni preduslov za brži razvoj Srbije u savremenim i burnim geopolitičkim, ekonomskim, socijalnim, kulturnim, bezbednosnim i informatičkim promenama.
